

12500官兵抵汶川北川茂县什邡

投送救灾物资33.3吨,抢运危重伤员156人;另有消息称救援部队有人受伤

相亲相爱

我喜欢一回家就有暖洋洋的灯光在等待
我喜欢一起床就看到大家微笑的脸庞
我喜欢一出门就为了家人和自己的理想打拼
我喜欢一家人心朝着同一个方向眺望
我喜欢快乐时马上就想和你分享
我喜欢受伤时就想起你们温暖的怀抱
我喜欢生气时就想起你们永远包容多么伟大
我喜欢旅行时为你把美好记忆带回家
因为我们是一家人相亲相爱的一家人有缘才能相聚有心才会珍惜
何必让满天乌云遮住眼睛
因为我们是一家人相亲相爱的一家人有福就该同享,有难必然同当
用相知相守换地久天长
我喜欢一回家就把乱糟糟的心情都忘掉
我喜欢一起床就带给大家微笑的脸庞
我喜欢一出门就为了个人和世界的美好打拼
我喜欢一家人心朝着同一个方向创造
当别人快乐时好像是自己获得幸福一样
当别人受伤时我愿意敞开最真的怀抱
当别人生气时告诉他就算观念不同不必激动
当别人需要时我一定卷起袖子帮助他
因为我们是一家人相亲相爱的一家人有缘才能相聚,有心才会珍惜
何必让满天乌云遮住眼睛
因为我们是一家人相亲相爱的一家人有福就该同享,有难必然同当
用相知相守换地久天长

记者从成都军区抗震救灾指挥部了解到,截至14日11时20分,成都军区共出动官兵和民兵预备役人员3万余人,其中12500官兵已经抵达汶川、北川、茂县、都江堰、什邡等重灾区投入救灾。

14日上午,成都军区陆航团的两架直升机飞抵震中汶川映秀上空,空投了食品、饮用水、药品等救援物资,还有3架正在陆续到达。某师炮兵团100名官兵,14日上午也抵达汶川映秀并展开救援行动。

【最新消息】

截至14日20时,成都军区共出动直升机90架次,向汶川县城、映秀、北川、茂县等灾区投送食品、药品、帐篷等物资33.3吨,抢运危重伤员156人。

【汶川】

900余武警官兵展开救援

新华社成都5月14日电(记者 吴杰 郭海涌)记者从武警作战指挥中心了解到,截至14日8时,武警部队已有900余名官兵在汶川县城展开救援。

13日23时15分,武警驻四川某部救援第一梯队的200名官兵由理县强行军90公里,第一批到达汶川县城。武警四川森林总队阿坝支队的100名官兵也随后到达。武警森林四川总队政委暴玉怀携带一部卫星电

话,和一名通信兵从水路乘船开进汶川境内,而后又徒步4个小时进入汶川县城,沟通了与灾区的通讯联络。

14日8时,武警驻四川某部救援部队的第二梯队470名官兵成功开进汶川县城展开抢险,加上原先驻在汶川县城的武警四川总队阿坝支队六中队和武警四川森林总队汶川大队180余名官兵,目前,在汶川县城展开救援的武警部队已有900多人,后续部队还在继续开进中。

话,和一名通信兵从水路乘船开进汶川境内,而后又徒步4个小时进入汶川县城,沟通了与灾区的通讯联络。

【北川】

拉网式搜索 不少被埋者获救

据新华社北川5月14日电(记者 冯昌勇 刘大江 黄莹)14日,在地震中化为废墟的北川县城的大规模搜救进入第二天,进行救援的红军师装甲团官兵告诉记者,与前一天不同,他们今天将展开拉网式排查。

14日上午,汶川特大地震重灾区之一的北川县城,不断有幸存者从建筑废墟下获救,整个上午,来自四川、重庆、陕西等地的数十辆救护车不断地将获救者送往附近的安县、绵阳等地的医疗点医治。这些幸存者在建筑废墟下已坚持了40多个小时,大部分伤势严重。

上午9时许,在重型机械和生命探测仪、搜救犬的帮助下,重庆、沈阳和四川

消防官兵率先在城区边的北川中学救援出来几名中学生,而后,在县城主城区的救援人员也救出数十位幸存者,因县城城区与外界仍无法通车,被救援出来的幸存者全靠来自各地的武警官兵抬到1公里外的任家坪大本营。

现场负责紧急救治的泸州中医院的医生告诉记者:“被救出的幸存者被掩埋了40多个小时,大多受了伤,十分虚弱,医务人员会先进行简单包扎和紧急救治,然后送往附近的安县医疗点做进一步的治理,需要做大手术的则再送往绵阳的救治点医治。”

到14日13时,仍不断有幸存者获救的消息传来,但尚无法统计具体人数。

【茂县】

500名武警官兵徒步抵达

据新华社重庆5月14日电(记者 王成磊 张琴)武警重庆总队前方救援部队500名官兵徒步跋涉70公里,于14日18时抵达茂县县城进行抢险。

武警重庆总队前方救援部队于13日晨抵达茂县附近。由于通往茂县的道路被堵,救援部队就地展开抢险工作,救助当地受伤群众和路途

中受伤的乘客。13日晚当地持续大雨,部队无法前进,于14日凌晨5时徒步赶赴茂县。

记者从武警重庆总队前方救援部队获悉,这个部队已先期派出70名官兵于14日17时抵达茂县县城。救援官兵通过卫星电话报告说,茂县仍然停水、停电,通讯中断,交通中断,灾区急需食物和药品。



紧急增派 30000 官兵驰援四川

昨天是解放军军史上和我国航空史上最大的一次空中输送行动

14日13时30分来自总参谋部最新消息 总参谋部决定,紧急增派30000名官兵驰援四川灾区,目前各军区预备投入救灾的第二梯队

济南军区某红军师 5000 名官兵 14 日上午到达四川地震灾区

900 余名武警官兵 进入汶川县城

紧急增派 30000 名官兵 火速赶赴灾区 增援

快报制图 李荣荣

部队已集结,随时可出发。另悉,济南军区某机械化步兵师5000名官兵,空军空降兵部队6420名官兵及装备,被成功空运到成都附近4个机场。昨天,成为了解放军军史和我国航空史上单日出动飞机最多、飞行架次最多、投送兵力最多的航空输送行动。 综合

解放军救灾 “六大武器”

灾区群众在等待军队的救援。面对断路、塌堰,解放军有“六大武器”,列举如下:

- 1 手**
道路桥梁损毁严重、到处是塌方……纵然我们有得力的重型设备,却难以将它们运到抗灾现场。只有靠战士们的手!他们挖开泥土、搬开石块,让受困群众重见光明。
- 2 北斗一号**
“北斗”系统是我国独立建设的卫星定位系统。在此次行动中,“北斗”系统在通信中断的情况下发挥了重要作用,显示了国产导航系统的威力。
- 3 伊尔-76**
据资料显示,IL-76MD运输机长46.6米,翼展50.5米,最大可载货物47吨,巡航速度780公里/小时,在装载20吨货物时,航程可达6100公里。
- 4 遥感飞机**
“奖状”某型遥感飞机,是专业科学试验飞机。此次行动中,为抢险救灾提供准确数据信息。
- 5 直升机**
直升机,以其灵活机动、快速反应和便捷自如等优势飞行在第一条线。如今,解放军直升机输送人员物资,为灾区人民解燃眉之急。
- 6 民航飞机**
总参谋部目前已经紧急征召国航、南航、东航、海航和西部航空公司的12架民用客机投入救灾部队空运,累计飞行12架次。

关键词:空投

昨天 首次为绵竹灾区空投物资
今天 将向汶川县城空投手机
成都军区抗震救灾指挥部15日将向汶川县城空投手机设备,并将在当地建设小型基站。届时,汶川县城与外界进行手机联络将成为可能。 据新华社

快!快!快!人命关天!

——直击子弟兵驰援四川灾区抗震救灾

一场突如其来的强烈地震,让“5·12”成为一个触目痛心的日子,使“汶川”成为一个令人揪心的地名。

山崩地裂中,人民子弟兵迎难而上。

地震发生后不到半小时,总参谋部就启动应急预案,要求成都军区、空军和武警部队,迅速组织灾区驻军全力投入抗震救灾。与此同时,总参谋部开始在全军范围内紧急调集兵力支援灾区。

总后勤部火速调集了价值3000万元的帐篷、食品、药品等大批救灾物资,组织起60支医疗队开赴灾区。

总装备部为救灾部队配备的各种救灾器材,源源不断地运往灾区。

一架架军用运输机昼夜起程,一辆辆军车昼夜兼程,一支支精锐之师走上抗震救灾战场……截至14日19时,解放军、武警部队和民兵预备役人员已经投入兵力近10万人,出动军

用运输机22架,军用直升机18架,征集民航客机12架,空投物资12.5吨。

灾情就是命令。空军、陆军航空兵、海军航空兵……各部队想方设法向灾区投送物资和人员。天色甫一放晴,成都军区某陆航团的6架直升机就腾空而起,向着震中灾区进发。仅14日一天,他们就起飞30余架次,向汶川县城、汶川县映秀镇和茂县、理县等已濒临绝境的重灾区空投了12.8吨的救命物资。

各部队医疗分队也紧急动员起来。成都军区、南京军区、济南、广州军区联勤部和武汉后方基地,解放军总医院、武警总医院、第三军医大学、第四军医大学及各地野战医院,紧急抽组了数十个手术队、医疗队、防疫队,带齐医疗装备和药品,想尽办法赶赴灾区,投入一线救治工作。

更多的生命希望,正在子弟兵的奔忙中悄然萌生。

新华社记者 人民日报记者



昨天,直升机抵达汶川县城附近山顶。 新华社记者 徐壮志 摄